
Miłakowo, 03.01.2020 r.

znak sprawy: RGT.ZP.271.8.2019

Wykonawcy

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych

(t.j.Dz.U.2018.1986  z  późn.  zm.)  Zamawiający  przekazuje treść  pytań  wraz  z  wyjaśnieniami

do postępowania  prowadzonego  w  trybie  przetargu  nieograniczonego  pn.  „Utwardzenie

nawierzchni dróg nr 151016N (Boguchwały), 151007N (Książnik) oraz 151525N (ul. Szkolna)

w Gminie Miłakowo oraz modernizacja chodników - ETAP II”:

Pytanie 1:

Proszę o podanie rodzaju, kształtu oraz wymiaru kostki brukowej przewidywanej do wykonania

nawierzchni drogi oraz chodników. 

Odpowiedź  1:    Zamawiający  przewiduje  ułożenie  betonowej  kostki  brukowej  typu  

„starobruk” w następujących odcieniach:

• jezdnia w kolorze szarym  

• chodnik w kolorze oliwkowym  

• zjazdy w kolorze grafitowym  

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe wykonanych robót budowlanych? 

Odpowiedź 2:   Zamawiający nie przewiduje płatności częściowych.  

Pytanie 3:

Proszę o podanie miejsca wywozu brukowca oraz pozostałych materiałów rozbiórkowych. 

Odpowiedź 3: Brukowiec oraz krawężniki granitowe należy przewieźć na plac byłej kotłowni

w Miłakowie przy ul. Przemysłowej. Zamawiający nie wskazuje miejsca wywozu pozostałych

materiałów rozbiórkowych.

Czy  zamawiający  będzie  żądał  potwierdzonej  dokumentacji  geodezyjnej  powykonawczej

wykonanych robót?

Odpowiedź 4: Tak. 
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